

### 集卡车夜冲民房 民警调来吊车救司机

本报讯(通讯员顾妙慧 记者朱和凤)前日深夜,在北仑算山进港公路长青加油站对面,一辆集卡车撞上了路边民房,瞬间倒下的房顶把整个驾驶室压得彻底变形,驾驶员李某被困车内。北仑公安分局接到报警后,迅速出警解救,使被困的驾驶员转危为安。

当晚10时10分许,北仑公安分局指挥中心接到群众报警,称北仑进港公路算山长青加油站对面,有一辆集卡车突然冲进民房,车上司机受伤。接警后,指挥中心民警启动紧急预案,指派交警、消防及120救护车赶赴现场施救。新碶交警中队民警警官第一个到达现场,他看见一辆重型集卡车冲进了路边一间砖混结构的空房内,房屋完全倒塌。屋顶的三块厚厚水泥预制板压住集卡车的驾驶室,造成整个驾驶室变形,驾驶员腰部被死死地困在座位上。这时,路边一家修车铺的修理工拿来撬棍,把驾驶室的门撬开,使驾驶员的头能伸出狭小的驾驶室,呼吸新鲜空气。

晚上10时20分许,新碶交警中队民警紧急调来吊车和拖车,救援人员把压在驾驶室上的三块预制板吊离,然后扒开驾驶室上的碎砖头,用液压剪剪破车顶,把司机救出来,送往医院急救。

据悉,司机李某是江苏东海人,当天下午从温州驾驶集卡车回北仑,途中车辆突然失控撞上民房。李某目前仍在医院治疗,无生命危险。

# 老板当起“抢票队长” 九成员工回家有着落

## 员工说:这是我们年前收到的最好福利

本报讯(记者单玉紫枫 江北记者站吴红波 通讯员俞浩)有钱没钱,回家过年!可一提到买火车票这事,套用一句话——说多了,那都是泪啊!

为了让外地员工能够顺利回家吃上团圆饭,江北多家企业摆出“娘家人”姿态,主动出击,帮员工购票。其中,宁波萌恒服装辅料有限公司更是抽调数十名本地员工组成“抢票队”,老板亲自担任“队长”,调度指挥。

早上9时是12306网站指定的开票时间。还差10分钟,萌恒办公室的气氛已经紧张起来。自去年12月28日铁路部门开放预售春运第一天车票以来,“萌恒”每天早上都要上演一场激烈的“车票争夺战”。

“注意了,各应用软件都退出来,抢票马上开始。”人力资源邵经理发出了最后的提醒。为了保持网络通畅,公司在抢票时间段只给数十个“抢票专员”供网。

时间一分一秒地过去,眼看离9时越来越近,大家屏息凝视着屏幕,只见灰色图标瞬间变亮,大伙立刻输入验证码。不一会儿,抢到票的员工高兴得跳了起来,没有抢到的则是一阵叹息。

据悉,这已是“萌恒”为外来员工代买火车票的第五个年头了。临近过年,萌恒公司统一收集了需要买票员工的身份证,相关工作人员先去火车站订团购票。然后,再由数十名办公室的本地员工组成“抢票队”,从系统开放之日起,一到放号时间就准时蹲守电脑前抢票。集体的力量确实强大——截至

目前,需求量为937张,已获取836张票,“萌恒”近9成员工回家的车票有着落了。

“有了票就踏实了,也能安心把年底最后的工作做好。”小陈来自河南,他笑着说:“这个啊,是老板年前给我们最好的福利!”

员工一表扬,身为“抢票队长”的徐老板倒有些不好意思起来,他说,以前一到过年,外地员工们起早摸黑排队去买票,到头来却常常是竹篮打水一场空。“将心比心嘛!我也是为来年留人做准备啊!”

如今,这场自上而下的“抢票”大行动,也收到双赢的效果。员工吃了定心丸,心里暖暖的;老板得到了员工的信任,还可以消除年底“军心散乱”的烦恼。据悉,除了“萌恒”外,“瑞孚”、“柯力”等江北多家企业也在积极为外来员工购票。

### 一串钥匙 引发离婚大战



庄豪 绘

#### 世相漫说

丈夫汽车的副驾驶座上突然多了一串钥匙!妻子满腔狐疑,丈夫百口莫辩,争执不下之际,他写下一份承诺书。不料妻子最后拿着承诺书告上法院要求丈夫履行承诺并离婚。昨天,经宁海法院法官调解,此事总算告一段落。

丈夫老张(化名)现年47岁,妻子陈阿姐(化名)现年44岁,均系宁海人,结婚已有20年。婚后,老张主外,经营着一家塑料厂,阿姐主内,成了家庭主妇,事业和家庭一直都红红火火。

去年12月的一天,夫妻俩准备外出吃饭。突然,副驾驶座上的一串陌生钥匙,引发了阿姐的猜疑。她怀疑钥匙是老张的一位女性朋友徐某(化名)的,她连珠炮地追问:“这是谁的钥匙?是不是徐某留下的?”

老张急忙解释:“不是,这是王某某昨天坐我车里不小心落下的。”阿姐不信,继续穷追不舍,老张仍矢口否认。阿姐火冒三丈:“既然你说不是徐某的,那你敢不敢立个字据为证?如果这串钥匙能打开徐某家的门,我们离婚并且你净身出户!”老张也不甘示弱:“写就写,谁怕谁!”于是,两人就立下了这样一份离婚协议书。

没想到,事情没完,数日后,陈阿姐真就拿着配来的钥匙和亲戚一同前往徐某家试着开门,戏剧性的一幕发生了,这把钥匙竟然打开了徐某家的门!

日前,陈阿姐径直跑到宁海法院,拿出了那份离婚协议书,要求老张履行承诺,净身出户。

对此,老张依然否认,并表示,估计徐某家的门坏了,随便一把钥匙都能打开。还说:“如果是真的,我就不写这个保证书了,我不愿意闹到这个地步,我还想和老婆好好过。”

承办法官看出了事情的症结,他对老张说:“事情的起因还是你出外应酬太多,疏于照顾你的家庭。既然你不想离,我现在去做做女方的工作,如果她听进去了,你今后要多照顾家庭一些,多陪陪她们。”

这时,陈阿姐也表示,离婚并不是自己的本意,实在是气不过这才起诉。最终,双方和好撤诉。

(记者 单玉紫枫 通讯员 宁法)

### 法官兵分三路 逮了十个老赖

本报讯(记者余建文 通讯员冯筱)1月10日晚上,奉化法院法官兵分三路,对13起案件进行集中强制执行,与老赖展开了一场“智斗”。

当晚近7时,一路法官来到岳林街道一家游戏厅。经营者董某2010年民间借贷10万元,至今仍未全部归还。法官赶到游戏厅时,他正与朋友打牌。

董某知道这次躲不过,放下手中的牌,同意跟法官走,但坚持抱着孩子一同去法院。

到法院做笔录时,其中一名女法官当起了“临时妈妈”,帮忙照顾孩子。

“这钱我会还的,但现在我是真的没钱!”董某说。

“你的财产状况我比你都清楚!你开的车呢?”法官早就想好了对策。“你一口咬定不还也可以,那我们开拘留决定书了。孩子待会送回,你就安心在看守所待几天吧!”

一听这话,董某慌了,立马给老婆打电话,让她把车开来法院先进行抵押。

当晚,另一路法官在宁海,被执行人何某被带到法院后,一开始嗓门还很大:“不就十几万嘛,至于大晚上的把我拉来么!”

“十几万块钱你都跟人拖了2年了,还摆什么架子!”法官正色道。何某只好打起圆场,“等我过完年,款子收一点回来就还!”

“用着苹果5S,喝着洋酒,我看你日子过的比申请执行人家潇洒多了!拿人家的钱挥霍,现在还欠钱不还,你怎么能心安理得?”磨了一个小时,何某的推辞,让法官再也听不下去了。

最后,当何某被押上警车要送去看守所的一瞬间,他终于松口了,表示立马让家人送钱过来,先归还8万元,剩余的3万元,5天之后归还。

当晚行动中,先后有10名被执行人被带到法院做笔录。到晚上近12时,法官已为申请执行人追回执行款80余万元,拘留了3名被执行人。



### 红红的年味

1月13日,余姚市黄家埠镇十六户村村干部正在向村民分发灯笼。在新春佳节到来之际,余姚市结合文化三下乡活动,精心准备了5万只灯笼和5万副春联,为节日的城乡增添喜庆的气氛。(张辉 摄)

### 暖暖的关爱

大前天下午,市聋哑学校的5名学生在老师陪同下,手捧鲜花来到市公交总公司永盛公司探望与他们结对的驾驶员,感谢公交人这些年来对他们的帮助。驾驶员们则给孩子们围上了自己亲手编织的围巾。据了解,永盛公司的驾驶员和市聋哑学校贫困生结对已有13年,平日经常开展联谊活动,还掏钱给学生购买学习生活用品等,彼此结下了很深的情谊。

(冯小平 毛善涵 摄)



### 阳台玻璃幕墙爆裂 砸坏楼下七辆豪车

本报讯(记者沈孙晖 通讯员姜栋)房屋外立面上装上玻璃幕墙,看上去高端大气上档次。小陈却被这面美丽的墙“伤”得不轻。

小陈是个80后小伙,2009年购得一套全玻璃外墙的房屋,价值近300万元,打算日后作婚房用。

2011年8月,小陈跟女友准备步入婚姻殿堂。一天,他去看新房,考虑该如何装修时,忽然听到外面传来“哗啦啦”一阵刺耳声。小陈扭头一看,顿时惊呆了:自家阳台的钢化玻璃幕墙不知何故突然爆裂,玻璃碎片从所在的9楼掉了下去。

不巧的是,楼下有个洗车行。落下的玻璃碎片砸坏了洗车行停着的7辆豪车!经鉴定,车损有15万元左右。为此,车行、车主将小陈告上法院。

小陈赔偿车辆损失费后,越想越觉得不对劲:玻璃爆裂肯定是自身质量问题,责任该由房屋开发商来承担。去年5月,他将开发商诉至江法院。

审理中,开发商认为该房屋已交付多年,他们对该房已不负法律上的相关义务,且玻璃破裂有可能是外力造成,并非太阳暴晒后的自爆。而小陈也无法举证,证明玻璃破裂是因为自身存在缺陷而自爆。

1月10日,法院驳回小陈的诉求。他唯有一声叹息,“当初买房最吸引我的就是这个玻璃幕墙的设计,现在却给我带来如此大的损失,真是后悔死了!”

### 抢生意动口又动手 摊贩获刑又赔钱

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员焦川)昨天上午,镇海法院审理一起案件:菜市场两商贩为抢生意动口又动手,致一人受轻伤。

任师傅和林师傅都在镇海某菜场卖水产,两家摊位紧挨在一块。两家人经常因为生意发生小摩擦,林师傅嫌任师傅的东西卖得便宜,坏了规矩。

去年8月的一天,一个夹着包的男客户在一个摊位挑选水产,任师傅的老婆看该客户要货量大,而且在那家水产摊位一直没谈下来,似乎对货不太满意。

机会难得!她立即走到该客户处,请其到自己的摊位去看看,该客户同意了。这一切被林师傅的老婆看在眼里,她也不愿错过这个机会。当任师傅的老婆陪客户走过林师傅家摊位前时,林师傅的老婆把客户拦了一下,建议其到自己的摊位看看。看生意被抢,任师傅的老婆想把客户强拉过去,而林师傅的老婆不甘示弱,硬生生地把客户又推了回去。该客户一看情势不对,借口有事赶紧溜走了。

到手的生意“黄”了,两个女人互相埋怨起来,口水仗越打越猛。一开始,任师傅和林师傅还在各自劝着,但两个女人越说越难听,两个男人也加入了口水仗。说到气愤处,任师傅伸手就是一拳,事态马上演变成了4人斗殴。

有人报警后,民警很快到现场将四人制止。经鉴定,林师傅左眼受伤,眼眶骨折,构成轻伤。事情发生后,任师傅向林师傅赔了45000元,获得了对方的谅解。最终,镇海法院以故意伤害罪判决任师傅有期徒刑九个月,缓刑一年。

# 捡到现金一万三 两打工者苦寻失主三个月

本报讯(记者沈孙晖 通讯员李绩)两位打工者在厂里捡到一个钱包,内有1.34万元现金,事后他们足足找寻失主三个月。昨天上午,在鄞州石碶派出所民警的见证下,钱包终于完璧归赵。

据民警介绍,41岁的河南人孙德军和45岁的安徽人陈苏,都在雅戈尔纺织工业城里工作,孙师傅是设备部的修理工,陈师傅则是锅炉房的技术员。

去年10月12日上午9时多,因办公室内桶装水喝完了,陈师傅出去搬水,结果在锅炉房门口看到一只棕色的长方形男式钱包。

陈师傅赶紧将对面车间门口的孙师傅叫了过来,孙师傅在厂里干了6年多,认识厂里很多工人。两人商量后,陈师傅决定留在原地等失主,孙师傅则四处去打听是谁丢了钱包。

但半个多小时下来,两人一无所获。他俩打开钱包查看,里面共有1.34万元。据悉,像陈师傅、孙师傅等普通职工,月收入仅3000元左右,这笔钱相当于他们近5个月的收入。

两人猜测钱包肯定是厂区工人掉的,因此没有报警,设法自行寻找失主。他们各自向车间领导汇报此事,钱包交由常坐在车间内



图为失主老王(中)和捡到钱包的陈师傅(右)、孙师傅合影。(李绩 摄)

操作机器的陈师傅保管,孙师傅因经常在各个车间穿梭维修机器,主要负责打听找人。“这段时间,我天天揣着这个钱包上下班,生怕弄丢了!”陈师傅告诉记者。

就这样,两人天天寻找失主。生怕被人冒领,他们还不肯将钱的数目说得具体。整整三个月过去了,失主仍未出现,两人已打

算报警。没想到前天事情出现了转机。当天,厂里一位叉车工到孙师傅的车间找工具。孙师傅“循例”问道:“你有没有听说最近谁丢了贵重物品?”叉车工想起前几天听说厂里有位清洁工丢了钱包。孙师傅喜出望外,赶紧让他前去询问核对,最终确定失主正是清洁工老王。

昨天上午,陈师傅、孙师傅约了老王在锅炉房那边碰面,同时让石碶派出所的民警来做个见证。没想到老王接过钱包,骑上电动三轮车走开了,场面顿时有些“尴尬”。不一会儿,对方捧着三条中华香烟回来,“非常感谢,这是我的一点心意,你们一定要收下!”说完,就将香烟硬塞到陈师傅、孙师傅手里。

据悉,老王是四川人,55岁,系厂里制衣部门的清洁工,平时主要负责清理碎布料并送到垃圾间。他月收入2200元,每个月都会省下1000元。这1.34万元,老王存了好久,本打算去年10月12日中午汇给老家77岁的老母亲。当天上午,他将钱包塞在裤袋里,谁知中午发现不见了,来回找了一圈也没找到,“厂里这么多人,我想肯定被人捡走了,所以也没报警。”

这三个月来,老王一直闷声难过,没想到“惊喜”居然不期而至。

# 海南琼海·市中心高端大盘 总价31万

## 海南买房 找宁波沐丰

地址:宁波市江东区百丈东路47号甬空大厦5楼(嘉汇国贸正对面) (0574) 87687093/87687073

www.hn-zy.net